

## Νυχτερινός Ημιμαραθώνιος Πάτρας 2022 «Φάνης Τσιμιγκάτος»

Σάββατο 15 Οκτωβρίου 2022

Νότιο Πάρκο (Πάρκινγκ νότια κολυμβητηρίου ΝΟΠ) ώρα 16.00΄

Αγώνας δρόμου **5.000** μέτρων

### Λίγα λόγια για τον αγώνα

- Ο στόχος του αγώνα είναι να νοιώσουν οι μικροί μαθητές και αυριανοί αθλητές τη χαρά της άσκησης και να μυηθούν στον αθλητισμό
- Η συμμετοχή των μαθητών με λίστα ομαδικής συμμετοχής του σχολείου τους προσφέρεται δωρεάν από τους διοργανωτές.
- Σε αυτόν τον αγώνα ΝΙΚΗΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΛΟΙ ΟΣΟΙ ΒΡΕΘΟΥΝ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΤΗΣ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ.

### ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ Ή ΑΛΛΟΥ ΦΟΡΕΑ

**Το σχολείο ή άλλος φορέας** (π.χ. σχολή χορού, φροντιστήριο ξένων γλωσσών, αθλητικός ή πολιτιστικός σύλλογος κ.ο.κ.) υποβάλλει τη συνημμένη ομαδική δήλωση συμμετοχής με συμπληρωμένα όλα τα στοιχεία ηλεκτρονικά στη διεύθυνση [segaspatra@yahoo.gr](mailto:segaspatra@yahoo.gr) ή δια ζώσης στα γραφεία της ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Βόρειας Πελοποννήσου - Κλειστό Προπονητήριο Στίβου Λαδόπουλου, Τέρμα Ηλέκτρας καθημερινά Δευτέρα – Παρασκευή 10.00΄ – 12.00΄ και 19.00΄ - 21.00΄ και Σάββατο 10.00΄ - 12.00΄ μέχρι την Τετάρτη 12 Οκτωβρίου.

Ο Διευθυντής του Σχολείου ( ή ο κατά το Νόμο υπεύθυνος του φορέα) βεβαιώνει στην Ομαδική Δήλωση Συμμετοχής ότι έχει υποβληθεί και φυλάσσεται στο αρχείο του Σχολείου ή του φορέα η συνημμένη ατομική αίτηση συμμετοχής κάθε παιδιού που αναφέρεται στην ομαδική δήλωση συμμετοχής υπογεγραμμένη από τον κηδεμόνα του, καθώς επίσης και το Πιστοποιητικό Υγείας κάθε παιδιού.

Στην ατομική αίτηση\_συμμετοχής συμπληρώνονται υποχρεωτικά τα στοιχεία του γονέα που ασκεί την επιμέλειά του και ο γονέας υπογράφει τη «Βεβαίωση Γονέα» που συμπεριλαμβάνεται στην αίτηση.

Η παραλαβή των αριθμών των μαθητών-τριων που έχουν δηλωθεί για συμμετοχή στον αγώνα των 5.000μ. σύμφωνα με τα παραπάνω, θα γίνει αυτοπροσώπως ή από το Γονέα του κάθε μαθητή στα Γραφεία της ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Βόρειας Πελοποννήσου, την Παρασκευή 14 Οκτωβρίου από τις 11.00΄ π.μ. έως 13.00΄ και από τις 18.00 έως τις 20.00΄)

Περιηγηθείτε την ιστοσελίδα του Ημιμαραθωνίου για περισσότερες πληροφορίες

<https://patrasnighthalfmarathon.gr/>